



BLUETOOTH EARPHONE

écouteurs bluetooth



Instructions

Mode D'emploi

— EBSHINYRD —

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques d'origine initialement prévues.
- N'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irrémédiable.
- Utilisez et conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 45°C
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- Dans le cas d'un produit sans fil, veuillez ne pas laisser le produit à proximité de cartes de crédit ou d'autres supports de stockage de données
- Tenez votre produit éloigné de routeur WIFI ou autre appareil bluetooth pendant l'utilisation pour éviter les interférences.

CARACTÉRISTIQUES

Bluetooth	V 5.0
Sensibilité	92dBm
Gamme de fréquence	2.4-2.48GHZ
Autonomie	4 heures à 70% du volume max
Diamètre aimant	6mm
Batterie intégrée des écouteurs	Polymère 3,7V - 30mAh
Batterie intégrée du boîtier	Polymère 3,7V - 300mAh
Alimentation	micro USB 5V – 1A
Câble fourni	USB / Micro USB

APPAIRER LES ÉCOUTEURS :

1. Les écouteurs s'allument et se couplent automatiquement lorsque vous les sortez de leur boîtier. Un témoin lumineux vert et rouge (clignotement rapide) indique que les écouteurs ne sont pas appairés avec un appareil Bluetooth.
2. Pour connecter un appareil aux écouteurs : Allumez la fonction Bluetooth de votre appareil et dans la liste des périphériques trouvés sélectionnez « TNB SHINY ». Vous entendrez un signal vocal dans les 5 secondes vous confirmant l'appairage de l'appareil.

FONCTIONNEMENT DES ÉCOUTEURS :

Les écouteurs s'allument, se couplent et se connectent à votre appareil Bluetooth automatiquement lorsque vous les sortez de leur boîtier. Si les écouteurs ne se connectent pas automatiquement sur votre appareil Bluetooth, veuillez réaliser l'appairage manuellement.

Les écouteurs s'éteignent automatiquement lorsque vous les rangez dans leur boîtier.

Pour répondre à un appel :

Appuyez une fois sur le bouton de l'un des deux écouteurs

Raccrocher : Appuyez une fois sur le bouton de l'un des 2 écouteurs

Rejeter un appel :

Appuyez longtemps sur l'un des boutons lorsque vous recevez un appel

Lecture/Pause : Appuyez une fois sur le bouton de l'un des 2 écouteurs

Piste suivante : Appuyez 2 fois sur le bouton de l'écouteur de droite

Piste précédent : Appuyez 2 fois sur le bouton de l'écouteur de gauche

Augmenter le volume :

Appuyez longuement sur le bouton de l'écouteur de droite

Réduire le volume :

Appuyez longuement sur le bouton de l'écouteur de gauche

Alimentation / Recharge :

Les écouteurs se rechargent dans leur boîtier. Votre boîtier fournit jusqu'à 3 charges complètes. La batterie de votre boîtier se recharge avec le câble micro-USB fourni. Vous devez brancher l'autre extrémité du câble sur un port USB (ordinateur, chargeur USB, etc.).

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, veuillez consulter notre site internet : www.t-nb.com

Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T'nB. Our products comply with the all relevant regulations and standards. Before using this equipment, we recommend that you read the instructions and safety instructions carefully and keep this manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- The power supply of your device must correspond to the original characteristics initially planned.
- Never use your device underwater, in damp places or near water without the waterproof case.
- Do not place flammable materials, dangerous objects or explosive substances near your device.
- Use only the accessories and connectors provided. The use of any other type of accessory not intended for this purpose could cause irreparable damage to your device.
- Use and store your device only in an environment where the temperature is between 0°C and 35°C.
- Keep your device out of the reach of children.
- Do not dismantle or attempt to repair the unit yourself.
- Do not use your device if it has been dropped or damaged.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your unit from the main power supply and any appliances before cleaning or when not in use.
- In the case of a wireless product, please do not leave the product near credit cards or other data storage media
- Keep your product away from a WIFI router or other Bluetooth device during use to avoid interference.

FEATURES

Bluetooth	V 5.0
Sensibility	92dBm
Frequency range	2.4-2.48GHZ
Play time	4 hours at 70% of max volume
Magnet diameter	6mm
Integrated ear bud Battery	Polymer 3,7V - 30mAh
Built-in housing battery	Polymer 3,7V - 300mAh
Power supply	micro USB 5V – 1A
Cable supplied	USB / Micro USB

PAIR THE BUDS:

1. The ear buds turn on and pair automatically when you take them out of the case. A quickly flashing green and red indicator light indicates that the buds are not paired with a Bluetooth device.
2. To connect a device to the ear buds: Turn on the Bluetooth function of your device and select «TNB SHINY» from the list of devices. You will hear a voice signal within 5 seconds confirming that the device is paired.

OPERATING THE EAR BUDS:

The buds turn on, pair and connect to your Bluetooth device automatically when you take them out of the case. If the buds do not automatically connect to your Bluetooth device, please pair them manually.

The buds turn off automatically when you store them in their case.

To answer a call: Press the button on either ear bud once.

Hanging up: Press once on one of the 2 buds

Reject a call: Press one of the buttons for a long time when you receive a call.

Play/Pause: Press once on one of the 2 buds

Next track: Press 2 times on the right buds button

Previous track: Press 2 times on the left buds button

Increase the volume: Press and hold the button on the right bud for a long time.

Reduce the volume: Press and hold the button on the left bud for a long time

Power / Recharge: The ear buds recharge in their case. Your case provides up to 3 full charges. The battery in your case can be recharged with the supplied micro-USB cable. To recharge the case, plug the other end of the cable into a USB port (computer, USB charger, etc.).

NEED HELP?

Concerned about the satisfaction of our customers, you can contact us at info@t-nb.com. Maintenance, troubleshooting, miscellaneous information about this product, please visit our website: www.t-nb.com

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und vielen Dank für das Vertrauen, das Sie T'nB entgegenbringen. Unsere Produkte entsprechen den geltenden Vorschriften und Normen. Vor der Verwendung dieses Geräts empfehlen wir Ihnen, die Betriebsanleitung und die Sicherheitshinweise sorgfältig zu lesen und diese Anleitung aufzubewahren.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

- Die Stromversorgung Ihres Gerätes muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Verwenden Sie Ihr Gerät niemals bei Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
- Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosive Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Gerätes.
- Nur das mitgelieferte Zubehör und die mitgelieferten Anschlüsse verwenden. Die Verwendung von anderem Zubehör, das nicht für diesen Zweck vorgesehen ist, kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0°C und 45°C liegt.
- Bewahren Sie Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Zerlegen Sie Ihr Gerät nicht und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es einen Stoß oder eine Beschädigung erhalten hat.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch vom Stromnetz und allen Geräten.
- Im Falle eines drahtlosen Produkts bewahren Sie das Produkt bitte nicht in der Nähe von Kreditkarten oder anderen Datenträgern auf.
- Halten Sie Ihr Produkt während des Gebrauchs von einem WLAN-Router oder einem anderen Bluetooth-Gerät fern, um Interferenzen zu vermeiden.

EIGENSCHAFTEN

Bluetooth	V 5.0
Sensibilität	92 dBm
Frequenzbereich	2.4-2.48 GHz
Autonomie	4 Stunden bei 70 % der max. Lautstärke
Magnetdurchmesser	6 mm
Im Ohrhörer eingebauter Akku	Polymer 3,7 V – 30 mAh
Im Gehäuse eingebauter Akku	Polymer 3,7 V – 300 mAh
Alimentation	USB 5 V – 1A Micro
Mitgeliefertes Kabel	USB / Micro USB

DIE OHRHÖRER KOPPELN:

1. Die Ohrhörer schalten sich ein und paaren sich automatisch, wenn Sie sie aus dem Gehäuse nehmen. Eine grüne und rote Kontrollleuchte (schnell blinkend) zeigt an, dass die Ohrhörer nicht mit einem Bluetooth-Gerät gekoppelt sind.
2. Um ein Gerät mit den Ohrhörern zu verbinden: Schalten Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Gerätes ein und wählen Sie „TNB SHINY“ aus der Liste der gefundenen Geräte. Sie hören innerhalb von 5 Sekunden ein Sprachsignal, das die Kopplung des Gerätes bestätigt.

FUNKTIONSWEISE DER OHRHÖRER:

Die Ohrhörer schalten sich ein, koppeln und verbinden sich automatisch mit Ihrem Bluetooth-Gerät, wenn Sie sie aus dem Gehäuse nehmen. Wenn die Ohrhörer nicht automatisch eine Verbindung zu Ihrem Bluetooth-Gerät herstellen, koppeln Sie sie bitte manuell.

Die Ohrhörer schalten sich automatisch aus, wenn Sie sie in Ihrem Gehäuse verstauen.

Einen Anruf entgegennehmen:

Drücken Sie die Taste an einem der beiden Ohrhörer einmal

Auflegen: Drücken Sie einmal auf einen der beiden Ohrhörer

Einen Anruf ablehnen: Drücken Sie bei einem Anruf einen der Buttons lange, wenn Sie einen Anruf erhalten

Play/Pause: Drücken Sie einmal auf einen der 2 Ohrhörer

Nächster Titel : Drücken Sie 2 Mal auf den rechten Ohrhörer-Button

Vorheriger Titel: Drücken Sie 2 Mal auf den linken Ohrhörer-Button

Lautstärke erhöhen:

Lange auf den rechten Button des rechten Ohrhörers drücken

Lautstärke reduzieren:

Lange auf den linken Button des rechten Ohrhörers drücken

Stromversorgung / Aufladen:

Die Ohrhörer werden in ihrem Gehäuse aufgeladen. Ihr Gehäuse bietet bis zu 3 volle Ladungen. Der Akku in Ihrem Gehäuse kann mit dem mitgelieferten Micro-USB-Kabel aufgeladen werden. Sie müssen das andere Ende des Kabels in einen USB-Anschluss (Computer, USB-Ladegerät usw.) stecken.

BENÖTIGEN SIE HILFE?

Uns liegt die Zufriedenheit unserer Kunden am Herzen und Sie haben Sie die Möglichkeit, uns unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Für Wartung, Störungsbehebung, diverse Informationen über diese Produkt besuchen Sie bitte unsere Website: www.t-nb.com.

Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos cumplen las normas en vigor. Antes de utilizar este dispositivo, le recomendamos que lea detenidamente las instrucciones y las normas de seguridad y conserve este manual

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- La alimentación del dispositivo debe corresponderse con las características originales previstas inicialmente.
- No utilice nunca el dispositivo bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de una fuente de suministro de agua.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice únicamente los accesorios y conectores suministrados. El uso de cualquier otro accesorio no previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Utilice y conserve el dispositivo a una temperatura entre 0 °C y 45 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- No desmonte ni trate de reparar el dispositivo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido un golpe o daño de cualquier tipo.
- Para evitar cualquier riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de proceder a su limpieza o si no está en uso.
- Si se trata de un producto inalámbrico, no lo sitúe cerca de tarjetas de crédito u otros soportes de almacenamiento de datos.
- Durante su uso, mantenga el producto lejos del router wifi u otros dispositivos bluetooth para evitar interferencias.

CARACTERÍSTICAS

Bluetooth	V 5.0
Sensibilidad	92 dBm
Gama de frecuencias	2,4-2,48 GHZ
Autonomía	4 horas al 70 % del volumen máx.
Diámetro del imán	6 mm
Batería integrada de los auriculares	Polímero 3,7 V – 30 mAh
Batería integrada de la funda	Polímero 3,7 V – 300 mAh
Alimentación	Micr´-USB 5 V – 1 A
Cable suministrado	USB / Micro-USB

EMPAREJAR LOS AURICULARES

1. Los auriculares se encienden y se emparejan automáticamente al extraerlos de su funda. El indicador luminoso encendido en rojo y verde (parpadeo rápido) indica que los auriculares no están emparejados con un dispositivo Bluetooth.
2. Conectar un dispositivo con los auriculares: encienda la función Bluetooth del dispositivo y seleccione «TNB SHINY» de la lista de dispositivos encontrados. Se emitirá una señal vocal en los siguientes cinco segundos para confirmar el emparejamiento.

FUNCIONAMIENTO DE LOS AURICULARES

Los auriculares se encienden, se emparejan y se conectan automáticamente a un dispositivo Bluetooth en cuanto se extraen de su funda. Si los auriculares no se conectan automáticamente al dispositivo Bluetooth, realice el emparejamiento manualmente.

Los auriculares se apagan automáticamente cuando se introducen en su funda.

Contestar una llamada: pulse una vez el botón de uno de los auriculares.

Colgar una llamada: pulse una vez el botón de uno de los dos auriculares

Rechazar una llamada:

pulse prolongadamente uno de los botones cuando recibe una llamada.

Reproducción/Pausa: pulse una vez el botón de uno de los dos auriculares.

Pista siguiente: pulse dos veces el botón del auricular derecho.

Pista anterior: pulse dos veces el botón del auricular izquierdo.

Subir el volumen: pulse prolongadamente el botón del auricular derecho.

Bajar el volumen: pulse prolongadamente el botón del auricular izquierdo.

Alimentación / Carga: los auriculares se cargan en su funda. La funda suministra hasta tres cargas completas. La batería de la funda se carga con el cable micro-USB suministrado. El otro extremo del cable se debe conectar a un puerto USB (ordenador, cargador USB, etc.).

¿NECESITA AYUDA?

Nos preocupamos por nuestros clientes, por ello, puede contactarnos en info@t-nb.com. Para aspectos relacionados con el mantenimiento, la reparación u otros datos sobre el producto, consulte nuestra página web: www.t-nb.com

Congratulazioni per l'acquisto, ti ringraziamo per la fiducia riposta in T'nB. In nostri prodotti sono conformi ai regolamenti e alle norme in vigore. Consigliamo prima dell'utilizzo del dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le disposizioni di sicurezza, così come di conservare il presente manuale

ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche di origine inizialmente previste.
- Non utilizzare mai il dispositivo sotto la pioggia, in luoghi umidi o vicino a fonti d'acqua.
- Non posizionare oggetti infiammabili, sostanze esplosive o oggetti pericolosi vicino al dispositivo.
- Utilizzare solo gli accessori e i connettori forniti. L'utilizzo di qualsiasi altro tipo di accessorio non previsto per questo scopo rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- Utilizzare e conservare il dispositivo in un ambiente la cui temperatura sia compresa tra i 0°C e i 45°C
- Conservare il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.
- Non smontare il dispositivo e non provare a ripararlo da soli.
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare rischio di elettroshock, scollegare il dispositivo dell'alimentazione principale e di qualsiasi dispositivo prima di pulirlo o se non lo si sta utilizzando.
- In caso di un prodotto wireless, non lasciarlo vicino a carte di credito o altri dispositivi di stoccaggio dati
- Tenere il prodotto lontano da router WIFI o altro dispositivo Bluetooth durante l'utilizzo per evitare interferenze.

CARATTERISTICHE

Bluetooth	V 5.0
Sensibilità	92dBm
Frequenza	2.4-2.48GHZ
Autonomia	4 ore al 70% del volume max
Diametro magnete	6mm
Batteria integrata degli auricolari	Polimeri 3,7V - 30mAh
Batteria integrata della custodia	Polimeri 3,7V - 300mAh
Alimentazione	Micro USB 5V - 1A
Cavo in dotazione	USB / Micro USB

COLLEGARE GLI AURICOLARI:

1. Quando si prendono gli auricolari fuori dalla custodia, questi si accendono e si collegano automaticamente. Un indicatore luminoso verde e rosso (lampeggia velocemente) indica che gli auricolari non sono collegati a un dispositivo Bluetooth.
2. Per collegare un dispositivo agli auricolari: accendere la funzione Bluetooth del dispositivo e dall'elenco delle periferiche selezionare «TNB SHINY». Si sentirà un segnale acustico entro 5 secondi che conferma il collegamento al dispositivo.

FUNZIONAMENTO DEGLI AURICOLARI:

Quando si prendono gli auricolari fuori dalla custodia, questi si accendono, si collegano e si connettono in automatico al dispositivo Bluetooth. Se gli auricolari non si connettono in automatico al dispositivo Bluetooth, occorre collegarli manualmente.

Quando si rimettono gli auricolari nella custodia, questi si spengono in automatico.

Per rispondere a una chiamata:

premere una volta sul tasto di uno dei due auricolari.

Riagganciare: premere una volta sul tasto di uno dei due auricolari.

Rifutare una chiamata:

quando si riceve una chiamata, premere a lungo su uno dei tasti.

Play/Pause: premere una volta sul tasto di uno dei 2 auricolari.

Traccia successiva: premere 2 volte sul tasto dell'auricolare destro.

Traccia precedente: premere 2 volte sul tasto dell'auricolare sinistro.

Alzare il volume: premere a lungo il tasto dell'auricolare destro.

Abbassare il volume: premere a lungo il tasto dell'auricolare sinistro.

Alimentazione/Ricarica: gli auricolari si ricaricano nella loro custodia. La custodia permette fino a 3 ricariche complete. La batteria della custodia si ricarica con il cavo micro-USB fornito. Occorre collegare l'altra estremità del cavo a una porta USB (computer, caricabatteria USB, ecc.).

OCCORRE AIUTO?

Nell'impegno di soddisfare i nostri clienti, siamo disponibili all'indirizzo email info@t-nb.com. Per manutenzione, riparazione, altre informazioni sul prodotto, consultare il nostro sito internet : www.t-nb.com

Gefeliciteerd met uw aankoop en dank u voor het vertrouwen dat u stelt in T'nB. Onze producten voldoen aan de geldende voorschriften en normen. Voordat u dit toestel gebruikt, raden wij u aan de instructies en de veiligheidsvoorschriften aandachtig te lezen en deze handleiding te bewaren.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- De voeding van uw toestel moet overeenkomen met de oorspronkelijk voorziene eigenschappen.
- Gebruik nooit uw toestel in de regen, in vochtige plaatsen of in de buurt van een waterpunt.
- Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieven of gevaarlijke voorwerpen in de buurt van uw toestel.
- Gebruik alleen de meegeleverde accessoires en connectoren. Het gebruik van een ander type accessoire dat niet is bedoeld voor dit doel kan onherstelbare schade aan uw toestel veroorzaken.
- Gebruik en bewaar uw toestel enkel in een omgeving waar de temperatuur tussen 0° en 45° ligt.
- Houd uw toestel buiten het bereik van kinderen.
- Demonteer uw toestel niet of probeer het zelf niet te repareren.
- Gebruik uw toestel niet als het een schok of beschadiging heeft ondergaan.
- Om het risico van elektrocutie te voorkomen, koppelt u het toestel los van de hoofdvoeding en het toestel voordat u het schoonmaakt of als u het niet gebruikt.
- Indien het om een draadloos product gaat, gelieve het product niet in de buurt van creditcards of andere gegevensopslagmedia te plaatsen.
- Houd uw product uit de buurt van WIFI-router of een ander bluetooth-toestel tijdens het gebruik om interferentie te voorkomen.

EIGENSCHAPPEN

Bluetooth	V 5.0
Sensibiliteit	92dBm
Frequentiegamma	2.4-2.48GHZ
Autonomie	4 uur op 70% van het maximumvolume
Diameter magneet	6mm
Batterij ingebouwd in de oortjes	Polymeer 3,7V - 30mAh
Batterij ingebouwd in de opbergdoos	Polymeer 3,7V - 300mAh
Voeding	micro USB 5V - 1A
Meegeleverde kabel	USB / Micro USB

DE OORTJES PAIREN:

1. De oortjes schakelen in en worden automatisch gepaird wanneer u ze uit hun opbergdoos neemt. Een (snel knipperend) groen en rood verklikkerlampje geeft aan dat de oortjes niet met een bluetoothtoestel werden gepaird.
2. Om een toestel op de oortjes aan te sluiten: schakel de bluetoothfunctie van uw toestel in en selecteer "TNB SHINY" uit de lijst van de gevonden toestellen. Binnen de 5 seconden krijgt u een geluidssignaal te horen dat het pairen van het toestel bevestigt.

WERKING VAN DE OORTJES:

De oortjes schakelen automatisch in, worden automatisch gepaird en aangesloten op uw bluetoothtoestel wanneer u ze uit hun opbergdoos haalt. Wanneer de oortjes niet automatisch met uw bluetoothtoestel pairen, gelieve het pairen dan manueel uit te voeren.

De oortjes schakelen automatisch uit wanneer u ze opnieuw in hun opbergdoos opbergt.

Om een oproep te beantwoorden:

druk eenmaal op de knop van één van de twee oortjes.

Inhaken: druk eenmaal op de knop van één van de twee oortjes.

Een oproep weigeren:

druk lang op één van de knoppen wanneer u een oproep krijgt.

Afspelen/Pauze: druk eenmaal op de knop van één van de twee oortjes.

Volgende track: druk tweemaal op de knop van het rechteroortje.

Vorige track: druk tweemaal op de knop van het linkeroortje.

Het volume verhogen: druk lang op de knop van het rechteroortje.

Het volume verlagen: druk lang op de knop van het linkeroortje.

Voeding/Herladen: de oortjes worden opnieuw in hun opbergdoos opgeladen. Uw opbergdoos laat tot 3 volledige opladingen toe. De batterij van uw opbergdoos wordt opgeladen met de meegeleverde micro USB-kabel. U moet het andere kabeluiteinde aansluiten op een USB-poort (computer, USB-lader, enz.).

HULP NODIG ?

Wij willen tevreden klanten en daarom kunt u ons contacteren via info@t-nb.com. Voor onderhoud, herstellingen, diverse informatie over dit product gelieve onze website te raadplegen: www.t-nb.com

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, aconselhamos a que leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e que guarde este manual

INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- A alimentação do seu dispositivo deve coincidir com as características originais inicialmente previstas.
- Nunca utilize o seu dispositivo debaixo de chuva, em locais húmidos ou perto de um ponto de água.
- Não colocar um objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso perto do seu dispositivo
- Utilize apenas os acessórios e conetores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessório não previsto para esse efeito pode danificar seu dispositivo de forma irreversível.
- Utilize e guarde o seu dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura esteja entre 0°C e os 45°C.
- Mantenha o seu aparelho fora do alcance das crianças.
- Não desmonte o seu dispositivo e não tente repará-lo por conta própria.
- Não utilize o seu dispositivo se ele tiver sido sujeito a um choque ou danos.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue o seu dispositivo da corrente elétrica e de todos os dispositivos antes de o limpar ou se não o for utilizar.
- No caso de um produto sem fios, não deixe o produto próximo a cartões de crédito ou outras meios de armazenamento de dados.
- Mantenha o seu produto longe do roteador WIFI ou de qualquer outro dispositivo Bluetooth durante a utilização para evitar interferências.

ESPECIFICAÇÕES

Bluetooth	V 5.0
Sensibilidade	92dBm
Banda de frequência	2,4-2,48GHZ
Autonomia	4 horas a 70% do volume máximo
Diâmetro íman	6mm
Bateria integradas dos auriculares	Polímero 3,7V - 30mAh
Bateria integradas da caixa	Polímero 3,7V - 300mAh
Alimentação	micro USB 5V - 1A
Cabo fornecido	USB / Micro USB

EMPARELHAR OS AURICULARES:

1. Os auriculares ligam-se e emparelham-se automaticamente quando os retirar da sua caixa. Um indicador luminoso verde e vermelho (intermitente de forma rápida) indica que os auriculares não estão emparelhados com um dispositivo Bluetooth.
2. Para ligar um aparelho aos auriculares: Ligue a função Bluetooth do seu aparelho e selecione "TNB SHINY" da lista de periféricos encontrados. Irá ouvir um sinal de voz no espaço de 5 segundos, confirmando o emparelhamento do dispositivo.

FUNCIONAMENTO DOS AURICULARES

Os auriculares ligam-se e emparelham-se automaticamente ao seu dispositivo Bluetooth quando os retirar da sua caixa. Se os auriculares não se ligarem automaticamente ao seu dispositivo Bluetooth, realize o emparelhamento manualmente. Os auriculares desligam-se automaticamente quando os colocar na sua caixa.

Para atender uma chamada: Pressione uma vez no botão de um dos auriculares

Desligar: Pressione uma vez no botão de um dos 2 auriculares

Rejeitar uma chamada:

Pressione longamente um dos botões quando receber uma chamada

Reprodução/Pausa: Pressione uma vez no botão de um dos 2 auriculares

Faixa seguinte: Pressione 2 vezes no botão do auricular direito

Faixa anterior: Pressione 2 vezes no botão do auricular esquerdo

Aumentar o volume: Pressione longamente o botão do auricular direito

Reduzir o volume: Pressione longamente o botão do auricular esquerdo

Alimentação / carregamento: Os auriculares recarregam dentro da sua caixa.

A sua caixa fornece até 3 carregamentos completos. A bateria da sua caixa recarregará com o cabo micro USB fornecido. Deve ligar a outra extremidade do cabo a uma porta USB (computador, carregador USB, etc.).

PRECISA DE AJUDA?

Preocupados com a satisfação dos nossos clientes, fornecemos a possibilidade de nos contactar através do email info@t-nb.com. Para obter informações sobre manutenção, reparações e outras informações sobre o produto, consulte o nosso Website: www.t-nb.com

Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T'nB. Produsele noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest manual.

RECOMANDĂRI IMPORTANTE PENTRU SIGURANȚĂ

- Alimentarea aparatului trebuie să corespundă caracteristicilor originale prevăzute inițial.
- Nu folosiți niciodată aparatul în ploaie, în locuri cu umezeală sau aproape de apă.
- Nu plasați obiecte inflamabile, substanțe explozive sau obiecte periculoase în apropierea aparatului
- Folosiți numai accesoriile și conectorii din dotare. Utilizarea oricărui alt tip de accesoriu care nu este prevăzut pentru acest scop poate deteriora dispozitivul în mod ireparabil.
- Utilizați și depozitați aparatul într-un mediu în care temperatura este între 0°C și 45°C • Nu lăsați unitatea la îndemâna copiilor.
- Nu demontați aparatul și nu încercați să-l reparați singur.
- Nu folosiți aparatul dacă a suferit un șoc sau a fost deteriorat.
- Pentru a evita riscul de electrocutare, deconectați aparatul de la sursa principală și de la toate dispozitivele înainte de a-l curăța sau când nu îl folosiți.
- În cazul unui produs wireless, vă rugăm să nu lăsați produsul aproape de cărțile de credit sau de alte suporturi de stocare a datelor

CARACTERISTICI

Bluetooth	V 5.0
Sensibilitate	92dBm
Gama de frecvență	2.4-2.48GHZ
Autonomie	4 ore cu 70% din volumul max
Diametru magnet	6mm
Acumulatorul integrat al căștilor	Polimer 3,7V - 30mAh
Acumulatorul integrat al cutiei	Polimer 3,7V - 300mAh
Alimentare	micro USB 5V - 1A
Cablu inclus	USB / Micro USB

ÎMPERECHEREA CĂȘTILOR:

1. Căștile se pornesc și se cuplează automat atunci când le scoateți din cutie. Un martor luminos verde și roșu (cu lumină intermitentă) indică faptul că aceste căști nu sunt împerecheate cu un aparat Bluetooth.
2. Pentru a conecta un aparat la căști: Activați funcția Bluetooth a aparatului și din lista perifericelor selectați "TNB SHINY". Veți auzi un semnal vocal în 5 secunde care vă va confirma împerecherea aparatului.

FUNCȚIONAREA CĂȘTILOR:

Căștile se pornesc, se cuplează și se conectează automat la aparatul dvs. Bluetooth atunci când le scoateți din cutie. Dacă nu se conectează automat la aparatul dvs. Bluetooth trebuie să realizați conectarea manual.

Căștile se sting automat atunci când le puneți în cutia lor.

Pentru a prelua un apel: Apăsăți o dată butonul uneia dintre cele două căști

Pentru a închide: Apăsăți o dată butonul uneia dintre cele două căști

Respingerea unui apel:

Apăsăți lung unul dintre butoane atunci când primiți un apel

Redare / Pauză: Apăsăți o dată butonul uneia dintre cele două căști

Melodia următoare: Apăsăți de două ori butonul căștii din dreapta

Melodia anterioară: Apăsăți o dată butonul căștii din stânga

Volum mai mare: Apăsăți lung butonul căștii din dreapta

Volum mai mic: Apăsăți lung butonul căștii din stânga

Alimentare / Reîncărcare: Căștile se reîncarcă în cutia lor. Cutia oferă până la 3 încărcări complete. Bateria cutiei se reîncarcă cu cablul micro-USB furnizat. Trebuie să conectați cealaltă extremitate a cablului la un port USB (calculator, încărcător USB etc.).

AVEȚI NEVOIE DE AJUTOR?

Ne preocupăm de satisfacția clienților noștri, ne puteți contacta la info@t-nb.com. Pentru întreținere, reparații și diverse informații despre acest produs, vizitați site-ul nostru: www.t-nb.com

TnB t-nb.com

T'nB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

